
 

壱分幼稚園夏休み預かり保育モデル事業実施状況及びアンケート結果 

 

 １.預かり保育モデル事業実施状況 

  ①実施日：令和２年７月２０日（月）～８月３１日（月）のうち２４日間 

  ②時 間：８時３０分から１６時３０分 

  ③利用料：午前（ ８：３０～１１：３０）  ９００円 

１日（ ８：３０～１６：３０）２，４００円 

午後（１１：３０～１６：３０）１，５００円 

           ・生活保護世帯の利用料は、０円 

           ・その他、保育の必要があると認定を受けた方（新２号認定児）および準ずる方 

（準新２号）の方は半額 

・きょうだいで在園している２人目以降の方は半額 

  ④利用人数：１８人（のべ１１９回） 

 

２．アンケートの結果 

  ①ご回答者のお子さんの学年 

 

 

 

                                    

 

 

 

 ②夏休み預かり保育の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

（人） 

③利用された方の利用枠  

                           （人） 

  

 

 

                                                                  

 

                                            （人）                       

 

学年 
在園児数

（人） 

提出人数

（人） 
割合（%） 

年長 ３６ ３４ ９４ 

年中 ２９ ２７ ９３ 

年少 ３１ ３０ ９７ 

合計 ９６ ９１ ９５ 
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④利用された方の利用理由（複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤利用された方の利用時間帯 

 

  
   

                                        （人） 

⑥お子さんは夏休み預かり保育を楽しんでいたと思いますか。（利用者のみ）       

                                  （単位：人） 

      

  

 

 

 

 

 

⑦利用されなかった理由（複数回答あり） 
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⑧来年度も夏休み預かり保育の実施を希望しますか。   

         （単位：人）       

 

 

 

 

 

 

 

 

（その他のご意見） 

・働いている親にとっては大変ありがたい事業だと思います。 

 ・幼稚園に子どもが通う母にとって、働きたいと思っていても長期休業中のことを考えるとなかなか１歩が 

  踏み出せなかった。夏休み預かり保育の実施によって、保育園でなくてもパートに出やすい環境はとても 

  良いと思います。今年はコロナで夏休みも働かないといけない状況だったのでとても助かりました。子ども 

  も毎日楽しく通ってくれて良かったです。 

 ・来年度は働こうと思っている為、来年度も実施されるのであれば、ぜひ利用したいと思います。 

  ・働く、働かないにかかわらず、子どもを預けられる場所があるということは必要な事業だと思います。 

  ・急な用事ができた時に預け先があると安心できます。 

  ・安く利用できる条件の改定があれば助かります。 

  ・新２号認定児ですが料金が高かったので預けることをためらいました。料金の改善をお願いします。 

 そう思う あまり思わない そう思わない 未回答 

年長 ２８ ３ ２ ２ 

年中 １２ １１ ３ １ 

年少 １８ ８ ２ １ 
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